



羽毛球

主持人来“凑热闹”
“金指导”亲自上阵



小鲍赛场英姿

2011年,鲍春来宣布退役后,频频“触电”,唱歌、拍电影、主持节目,全面进军娱乐圈。所以当他宣布征战全运会时,不少人都吓一跳。

退役后的鲍春来生活丰富多彩,还主持一档节目《我是冒险王》。去年年底,他开始恢复训练,并代表湖南队参赛。

刚备战时,鲍春来害怕受伤,所以先练了双打,逐步再练习单打。他坦言,恢复训练确实挺累,一年歇下来,体力各方面都不行,自己瘦了很多,肌肉都没了。不过他也表示,羽毛球这个东西丢了,自己知道怎么练。他还开玩笑说,希望自己不要在场上打空拍。

一年前,江苏的陈金还奋战在伦敦奥运会羽毛球男单赛场,一年后他已经坐上了国家队女单教练席;曾经被称之为“金老板”的人,现在已摇身一变成了队员们的“陈导”。本届全运会,将是这位北京奥运会男单铜牌得主作为球员的最后一次比赛。

今年4月,陈金成为国羽女单组的见习教练。作出退役决定,最主要的原因还是伤病。刚结束的广州羽毛球世锦赛,是他第一次以教练身份参加这种高级别国际赛事。

这次全运会上,陈金又将从教练席回到球场,代表江苏队出战男单和团体,而且他还是江苏男队的绝对主力。全运结束后,陈金将正式退出,并将与女友摆酒完婚。

射击

糖尿病人再战靶场
中心副主任也复出



贾占波明显发福

雅典奥运会射击冠军贾占波在上一届全运会上并未取得好成绩,因为他得了糖尿病。此后贾占波退役。近几年他一直在调养身体,不过,今年为了全运会,贾占波再次复出。

在4月的全运会席位赛上,贾占波获得了卧射的第13名,顺利拿到沈阳全运会入场券。这将是贾占波第六次参加全运会了,同时也是他的最后一届。尽管贾占波已经40岁,身体状况也不如从前。不过,贾占波的经验十分丰富,而且他的基本功好。步枪三姿决赛要打卧射、跪射和立射三种姿势,而贾占波的优势就是卧射和跪射好,只要进了决赛,谁也不敢小看这位老将。

已经是上海市体育局自剑中心主任的奥运冠军陶璐娜也复出了,为何复出,陶璐娜说,“因为上海女子手枪的成绩不太好,我作为‘老前辈’要带动一下。”

事实上,上一届全运会陶璐娜就没有参加,当时她正在生孩子,所以这一次,她希望再为上海队做一些贡献。

奥运冠军夫妇杜丽、庞伟奥运之后,便一直在家休整,而且在庞伟的家乡保定,两人开了一家孕妇护理中心,转型做老板。但是,全运年,他们夫妻又双双复出,为各自的队伍效力。

全运会让人

返老还童

退役明星纷纷复出
网友对此有赞有弹

不知不觉,四年一届的全运会又要开始了。在这样一个新老交替的舞台上,已经退役的老将们又纷纷复出,重披战袍。开个玩笑,全运会似乎可以让人“返老还童”。老将复出,有人拍手,也有人有所非议,认为没有必要专门为全运而重新复出比赛。

在接受记者采访时,一位圈内人士对记者说,“老将复出,其实很正常。他们的母队为培养他们,都付出了很多心血,再为各自代表队出一份力,也是他们心甘情愿的一种回报。”

本版撰稿 实习生 沈梦雪
现代快报记者 吕远

万花筒



鲍春来投身娱乐圈

网友声音

贊 {
彈 {

- @Superx1a0x:为了老东家的荣誉,实在不容易!
@曹小漾:永远支持鲍春来!希望他能取得好成绩!
@阿蒙:姜还是老的辣?全运会看了就知道了。
@王二:看了这么多老将复出,多了些许感动。但愿不要受伤。

@翟翟ALICE:为什么年纪这么大了,还要出来“玩命”?
@张小毛:全运会应该是培养新人的舞台,老将们都已经退了,复出的意义何在?
@飞飞儿:老将们有出场费的吧?
@宫二:老将们参赛受了伤,这个后果谁来承担,让人家好好生活不好么?

快评

体坛需要“传帮带”

全运会来啦,一些退居幕后的老面孔又走到了前台。

经常在娱乐节目中看到鲍春来,这个帅得有点“过分”的家伙,居然还要打全运会,着实让笔者很吃惊,原本笔者以为,他就算娱乐明星了。“金老板”陈金是江苏羽毛球队的大腕,因为腰伤比较重,他已渐渐过渡到教练岗位,可江苏队想团体卫冕,所以“金老板”也被拉回了赛场。

几乎每个四年,都有“老家伙”们复出的新闻,尽管外界也有各种各样的非议,认为他们此时复出打全运会是为了奖金,但总体而言,老将们传递的是一种正能量,在他们即将彻底告别运动生涯的最后一刻,再为自己的母队尽一份力,笔者以为这是一种感恩,更是一种“传帮带”,年轻运动员每一步的成长,其实都离不开这些老将的帮忙,这是体育本身的规律所决定的。

那么,我们就去全运赛场看老将们最后的“演出”吧,不管演得好,还是演得不好,一句话,尽力就好。祝福这些为中国体坛做出很多贡献的老将们。

赛艇

奥运冠军做表率
“高龄”名将再划艇



杨文军是体育官员

杨文军曾在雅典奥运会和北京奥运会上夺得男子双人划艇500米冠军。在2009年全运会后,杨文军是江西省水上运动管理中心主任。

他上一次参加的正式比赛,还是2009年全运会。杨文军说,“我退役之后,江西划艇后备人才没能很快接上棒,这次复出也是想给这些年轻运动员做个表率。”在第十二届全运会皮划艇预赛中,杨文军站上了男子200米单人划艇最高领奖台,成功拿下全运会决赛门票的他,将向第十二届全运会金牌发起冲击。

更令人吃惊的是,四川皮划艇名将陈忠云,今年已经44岁“高龄”,仍将参加全运。陈忠云目前是四川队的主教练。“队伍太年轻了,要靠他们取得成绩,还不太现实。”陈忠云说。

女排

“黄金一代”再披战袍
周苏红因伤遗憾退赛



刘亚男胖了一圈

2010年,女排“黄金一代”的代表刘亚男退役,成了辽宁排管理中心工作人员。

退役整整3年之后,刘亚男出战辽宁全运会,并率领辽宁女排夺得本届全运会的第二名。

已经在浙江省排球运动管理中心担任领导职务的周苏红,原本也准备复出,参加今年全运会,但最终因为腰伤,才不得不退出比赛。

本届全运会女排赛场注定充满离愁。作为女排2004年雅典奥运会“黄金一代”的最后“守望者”,刘亚男、陈静、李珊等都参加了全运会女排比赛。至此,“黄金一代”的演出基本谢幕了。